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1. Identifikační údaje 
 

Název práce: Přístup k datům na základě rolí. 
 Autor práce:  Bc. Lenka Hurdálková 

 

2. Cíl práce 

Cílem práce je popsat stávající stav na vybraném stupni ČSSZ, a na základě analýzy popsat 

funkce jednotlivých složek v rámci OSVČ a navrhnout model rolí. 

 

3. Obsahové zpracování a přístup k řešení 

Autorka rozdělila obsahové zpracování práce na osm, respektive deset kapitol. V prvních 

kapitolách se autorka věnuje základním pojmům, zabezpečení IS obecně a podrobněji 

modelům řízeného přístupu na základě rolí. V dalších kapitolách popisuje nástroje a metody 

modelování řízeného přístupu, včetně vysvětlení proč si vybrala pro svou práci právě 

metodiku Unified Process. 

V kapitole 5 systematicky popisuje strukturu ČSSZ, včetně její základní charakteristiky, a 

podrobněji se věnuje základním funkcím složek OSSZ. Autorka analyzovala a graficky 

popsala stávající stav vybraných oddělení. Na základě této analýzy identifikovala slabé 

stránky a navrhla změny. V kapitole 6 se autorka plně věnuje návrhu rolí navázaných na 

organizační strukturu a to tak, že jsou role odvozeny z aktérů jednotlivých případů užití. 

 

4. Formální náležitosti a úprava 

Práce je členěna logicky a přehledně. K práci o rozsahu 72 stran textu a 8 obsáhlých příloh 

z formálního hlediska a z hlediska úpravy práce nemám žádné závažné připomínky 

 

5. Hodnocení 

Diplomantka splnila v celém rozsahu zadání diplomové práce. V práci se postupně vyjádřila 

ke všem stěžejním bodům uvedeného obsahu práce a vytvořila smysluplné návrhy, které jsou 

v praxi realizovatelné. Práce je vypracována zodpovědně a s přehledem. Autorka práce 

nastudovala všechny související materiály a konzultovala s odpovědnými pracovníky Okresní 

správy sociálního zabezpečení a Konzultačního centra společnosti AG COM a.s. 

Práce, která byla časově velice náročná, je zpracována čistě a systematicky. 

 

Zvlášť kladně hodnotím samostatný a aktivní přístup autorky, a že zpracovávala práci v úzké 

spolupráci s pracovníky úřadu. Je tedy opravdu reálná možnost využití práce v praxi. 

 

Vzhledem k tomu, že autorka průběžně vše konzultovala, nemám žádné doplňující otázky. 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě  

 

Navržené hodnocení:  Výborně 

Pardubice, 17. května 2009      Ing. Hana Jonášová, Ph.D. 


